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I Festival de Mariachis de Barcelona 2005

Barcelona, 31 de octubre de 2005
La Asociación Cultural Calli Mexica (Casa de México en Cataluña) organiza el I Festival de Mariachis de Barcelona que se celebrará los días 11, 12 y 13 de noviembre, con motivo del XVII Aniversario del Hermanamiento de la Plaza Real de Barcelona y la Plaza Garibaldi de México D.F. (1988-2005).

El I Festival de Mariachis nace como una evolución del I Concierto conmemorativo de Mariachis que se celebró el año pasado en la Plaza Real y que corrió a cargo del Mariachi Semblanza (Barcelona). A él se unirán cuatros grupos procedentes de distintos puntos de España: Gladys Mercado y el Mariachi Los Charros y Mariachi Garibaldi de Madrid, Mariachi Internacional Real Azteca de Bilbao y Mariachi Mencey Azteca de Tenerife, que presentarán su espectáculo en las diferentes actividades del Festival:

El viernes 11 de noviembre tendrá lugar la cena inaugural en la que se servirán platillos típicos mexicanos e incluirá un concierto del Mariachi Semblanza.

El sábado 12 se celebrarán los Conciertos de Festival: Gladys Mercado y el Mariachi Los Charros y Mariachi Mencey Azteca (a las 18:00 en el Centre Cultural Torre Balcells de El Prat de Llobregat) y Mariachi Garibaldi y Mariachi Internacional Real Azteca (a las 21:00 en el Orfeo Gracienc de Barcelona).

El I Festival de Mariachis culminará el día 13 de noviembre a las 12:00 con el Concierto conmemorativo en la Plaza Real con la presentación de todos los mariachis participantes que irá precedido de un pasacalles por la Rambla.

El Festival está patrocinado por: Vopi4, Coronita España, Tequila Herradura-Jimador, Radio Gladys Palmera, Muchachamaca, Estudio Freelance, Fs Serveis Integrals (distribuidor de La Costeña), con el apoyo de la Generalitat de Catalunya y el Ajuntament de Barcelona.

Página web: www.festivalmariachis.com

Más información en 

http://www.callimexica.org/festivalmariachis/castellano/prensa.html

Contacto: 
Alejandra Hernández.

936392153 – 619446497

festivalmariachis@callimexica.org
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